
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

-Finalizare proiect- 

”Cresterea intensitatii digitale a SC MOLDTEK 2003 SRL”, Cod SMIS: 
312120 

Data: IULIE 2025 
         SC MOLDTEK 2003 SRL anunță finalizare proiectului ”Cresterea intensitatii digitale a SC MOLDTEK 2003 SRL”, 

Cod SMIS: 312120 finanțat prin Programul Regional 2021 – 2027, Prioritatea PRNE_P2 O regiune mai digitalizată, Apel: 

Transformarea digitală a IMM-urilor orientată către creșterea intensității digitale , DIGITALIZARE IMM. 

 

Obiectivul general al proiectului:  

Obiectivul acestui apel este sporirea indicelui de intensitate digitală DESI al firmei, care măsoară gradul de utilizare a 

tehnologiilor digitale în procesele interne și externe ale unei organizații, contribuind astfel la creșterea eficienței, 

competitivității și inovației. Obiectivul general al proiectului constă în modernizarea și îmbunătățirea infrastructurii și 

operațiunilor companiei prin implementarea unui sistem integrat, îmbunătățirea infrastructurii IT și creșterea prezenței 

digitale a firmei. Realizarea investitiei va permite modernizarea si cresterea capacitatii tehnologice și organizationale, 

prin achizitionarea unor echipamente de ultima tehnologie care vor permite o crestere a calitatii serviciilor oferite si 

eficientizare a timpului de lucru, ceea ce va permite satisfacerea necesitatilor clientilor. 

 

Obiective specifice ale proiectului: 

1. Cresterea intensitatii digitale a companiei prin achizitionarea de echipamente de tip hardware si software 

 

Rezultate:  

Realizarea acestei investitii a venit in completarea investitiilor realizate prin autofinantare in ultimii ani conducand  la 

cresterea cererilor pentru serviciile oferite, si a cifrei de afaceri, precum si a competitivitatii firmei, permitand 

mentinerea si cresterea pozitiei pe piata tinta.. Existenta unei finantari nerambursabile a fost esentiala pentru achizitia 

elementelor care contribuie la cresterea intensitatii digitale, permitand disponibilizarea resurselor proprii pentru alte 

proiecte de investitii si pentru derularea activitatii, contribuind totodata la o eficientizare a resurselor utilizate si la 

cresterea capacitatii tehnice a societatii. In plus, implementarea proiectului, conduce la desfasurarea unei activitati 

productive, eficiente si, pe termen mediu, la acumularea de profit, care devine sursa de finantare si de sustinere a 

activitatii precum si a investitiilor viitoare. Durabilitatea investiției în tehnologiile propuse depinde de o combinație între 

adaptabilitatea soluțiilor adoptate, suportul continuu, planurile de actualizare și integrare a acestora în cultura și 

procesele organizaționale ale SC MOLDTEK 2003 SRL. O abordare strategică și un management atent al acestor resurse 

digitale  contribuie semnificativ la durabilitatea și succesul investiției pe termen lung. În ansamblu, această investiție 

aduce îmbunătățiri semnificative atât în ceea ce privește capacitatea de a oferi servicii de înaltă calitate, cât și în ceea 

ce privește eficiența operațională și durabilitatea societatii.  

 

Valoarea totală a proiectului: 673.487,94 lei. 

Data semnării Contractului de Finanțare: 15.07.2024 

Perioada de implementare: 12 luni, 15.07.2024-15.07.2025 

 

         SC MOLDTEK 2003 SRL 

strada Bistritei, nr. 516B Oras ROZNOV, judetul Neamt 

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de  

Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.mfe.gov.ro    

 

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  

de Dezvoltare Regională prin Programul Regional 2021-2027 

http://www.mfe.gov.ro/

